BEERAY  NERE] ~AEREErY S ~
YR I v — TR LT EEA

RE @D (7) 1625 (1) —55
W5 2 R DEEDTHIEIL %(85+90+60+65)=75 ()

EoT, BEDT A MDOBEADHEIL

%{(85—75)2+(90—75)2+(60—75)2+(65—75)2}: 7162.5

RIZ, TEDF A N OBEDFHRED 100-% THBIENS

1] 0<x<70 DX

x 1
IOO—g _3(704— 80)

£oT =175
T <70 23200, RETHD,
2] 70=<x<90 DL X

x 1
100—§_E(x+80)

LT x="T2
ZHET0<x<90 2906, #ET S,
3] 90<x<100 D& %

x 1
1OO_§:E
£oT x=45
ZHIFEI0=S2<100 272 IR0 S, RETH D,
BAEMNS x="72

(80+90)

TOrE, HEOEEOTHEL %(80+70+90+72)=78 ()

PAEING, BFEEFOR/RDOESEUL

%{(85 —75)(80—78)+ (90 —75)(70 —78)+ (60 — 75)(90 — 78) + (65 — 75)(72 — 78)} = —55

2®@;s (V) -— (1) -1

| on

cos’x+sinx+a=0 7156 sin?x —sinx—1=a
t=sinx £ & P2—t—1=qag - ©)



F/, 027w THDNH 0<st<1

2
tz—t—1:<t—%> —% ThdMh6, 0Zt<1 DL x —%gtz—t—lg—l
tDFBRRO DERRIL, y=t'—t—-1DFSTLEE y=a DEEED t BETH 5,
YoT, kibd o DEDEEIL ’—%gagq

(3) % tanx=2

f'(x) =5sin*xcosx —40sin xcos*x =5sin xcosx(sin®x —8cos’x)

nggg IZBWT fl(x)=0&735d& sinx =0, cosx=0, sin®x =8cos’x
sinx =0 M6 x=0 cosx =056 x:%

sin®x =8cos’®x IZHBWT, cosx=0 D& XZERIIKY LB0OMS cosx x0
Lo T, W% cos’x TE|B L tan®y =8
tanx FERTH M5 tanx =2

INERERET 0130y <~ OEENC/Z 1 DE ol ol o L=
2 X 9

FTEMS, TOEE 0 LB, nggg Bl ) —1 0 |+

% f(x) DERBRIFIED LS 12K D, f(x) NN

£-T, f(x) linggg IZBWTC x=0 TR/MEa 22305, f(x)=a &85 xIZ

DWT tanx =2
4)@E x+1
FRER 24+ 2+1=0 DD 1 2% 0 £T5L w0 ’+0+1=0
Lo T wi=—0w-1
Wz Iz wl=0-0w—-1)=—0’—w
=—(—w—-1)—w=1
R a2 4 420 2R 424 x+1 TE- 2 XDEE Q(x), RY%Z ax+b(a, blIE
B)edsrr a4 (x24 x4+ 1)Q(x) +ax+b

03 =175 094 20 — (434 (9T — g 4 1
EYs (w?’4+0+1)Q(w)+av+b=aw+b
o T o+l=aw+b

a, bIIZEH, o lTEHRTHEMNS a=1, b=1
U=MoT, ROBZRKRVIE x+1

_2_



5 @s 414
7:2>0, 2°°>0 TH S0 6, HINEYLHEELEEDORNERIZEY
7-284 237 >2./7.2%.2%-% =2,/7-.2% =4./14

FEBNEIILDODILT-2°=2"" DL XTH5,

WSO 2F #EMNF T 722 =23 Thbb 2%:%
8 . 1. 8
£-T 2x:10g27 ORI 3523101@27

Yo, 7-25 4287 6ix:%10g2% CR/MEAVIT B2 5,

6)@E —6—2i
FHRRRDER z DB % z=7cosf +isinf) - ORA -0
22=7r%cos20 +isin26)

41 ++30) R BHATET L 4<1+ﬁi)=8<cos§ +isin%>

XoT  7r¥cos26 +isin20):8<cos— +isin %)

MOMEHE L RAEZ BT 2L #2=8, 20:—§+2k7r (k 12E80)
>0 THEIME  r=20/2 oeee ® ¥/ 0:%+k7r
0S0<2t OREATERBE, k=0 1 ThEMS =1, %x ------ ®

@, @% OILRATEE  2=v6+2i, —/6 —/2i
D2z, FRADETEDVATHIEDIE  2=—/6—+/2i
(7 @8 2
f/(x)=ae*-sinbx +e*-bcosbx =e*(asinbx +bcosbx)
f"(x)=ae™-(asinbx +bcosbx)+e**-(abcosbx —b2sinbx)
=e¢{(a®—b?sinbx +2abcosbx}
XoT  f(x)=2f"(x)+2f(x) =e*{(a®’—b?)sinbx 4+ 2abcosbx]
—2e¢™asinbx +bcosbx)+2e“sinbx
=e¢“{(a®—b%—2a+2)sinbx +2b(a—1)cosbx}
U2 T, f(x)=2f"(x)+2f(x)=0 &V
e{(a®—b*—2a+2)sinbx +2b(a—1)cosbx}=0
INM 2 IZDOVWTOEEFERERDEX, e >005
_3-



a’—b%2—2a+4+2=0 .- O, 2b(a—1)=0 -weee ®
@Qrbox0Nn5 a=1 QIZRALT  b2=12-2-1+42=1
U=MoT a’+b:=141=2
8) @B a=4, WRIEIX1

lim 2YEH3 =8 i alzns et

x—1 x—1

lim (a/7+3 —8)=lim Y28 =8 s (1) = 0=0

x—1

W Z Iz 2a—8=0 ko T a=4
2 2
oL lim 4«/x+  im Ax+3 _2)=lim H(Vx+3)2—-2%
-1 x—1 x—1 -1 x—l)(\/x'i‘?) +2)
—llm 4x—1) 4
1 (x—1D)(WV/x+3 +2 1«/x+3 +2
=1

5o, lim A8 i n s,

x—1
U= o>T a=4 ZFD L X DMRIREIL 1
9 ®my () 729 (1) 1822 (77) 243
RDEHIZBIZXKT>TEZ B,
1‘& 1 i‘i 1. O I S
’ ’ 3 97 9’ ’ 9 277
D%, B EEIZIT I 14!310)9& 75‘%5

BIMNOE R ﬁ@iﬁtﬁi’é@ﬁa&

k
1434 ----e- +3k 1_ =

6__ 7_
3 1(:364) 3'—1

(=1093) TH2HMN6, HFEOT0HIFETHICEEN, TOD

36 7729

7 8
Rk, % <2182<3—21 (=3280) TH 25, 452182 HIZE 8 BT A Z N,

2182-1093=1089 &V, ZFHE8HD 1089 FEHTH D,

e
koT, IENSE AR EETOME  1X 7+% X 1089= 71284232




(10) @ —%az

2

AB-AC=AC-AD=AD-AB=aXaXcos60" =

ﬁ’:ﬁ-ﬁ:-ﬁ#%ﬁ THENE

1

E’-ﬁ:(EE’H

2

A_(f).(—ﬁJr%ﬁ)

— —L/AB*+ LAB-AD-1AC-AB+ LAC-AD

__%aZ
MENEE (1) a=-, b=7, a=17, bi=te @ 4=
B b= @ b—a=(2)T ® a=31-

1) a,=0, b,=1 THBEHS  ay= “lgbl :%, bzz_ilfi‘”’l:
2 =2
3) b= —c;n_—i-14bn _ —an:;|-4bn
R s

ZIT bi—a,=1—0=1

OAIZ, BHI (b, —a,) KHVE], AL OFHEGITHS.

N 5 n—1
Uz >T bn—an:<€>

5 @Y, bn:an+< >"‘1w)573»6

an+bn 1 5\n-1 _ 1/5\»-1
oo (] e

an+1:T -

5
6
1
2

WZIZ, n=20D&x




- (5)
e B 0rd

>

ZOATn=1ELa;=0,%2Y, n=1DLIITEHRY LD,

1-(6)")

UZ=o>T a,
3 3

(2t24+2t4+1)e %

MELES (1) y=—6c “x+32t+1e™ () Si=3 -
D Q) 3
Q) t= 5 TmAME . (4) 5

=—6e * THDMN5, MR y=3¢"> EDOFP(4 3¢ ) IZHITBEEDS

ERE y—3e %= —6e Y(x—1)
Thbb y=—6e ¥x+32t+1)e % ooe. 0
2) ROBEH S, FEOHORBHIOEMCH NSy o251 32+ e

(1)

i{3(2t +1)e %+ 3¢ %} ¢

t
S, =So3e g x— 5

t
= [—ie_ﬂ —3(t:+t)e
2 0

:%—%(22,‘24-22,‘4-1)6_% 3(2t+1
B) OIZBW\T, y=0&T5L
0= —6e 2x+3(2t+1)e %

Lo T x:t+%

LptnT Szzé-<t+%>~3(2t+1)e‘2‘:%(2t+1)2e‘2t
d
W ZIZ d‘jf 3(2t+1)e ‘Zt—%(2t+1)2e‘2t:%(2t+1)(—2t+1)e_2t
d
>0 OHBFET, i=0<‘:7‘;%>0)ci t:l 1
di 2 Lol
LT, S, DEBEIEDLS IR, S
2 +10]| -
LdisT, Szlit:% ’C‘%kﬁ%&c‘:éo at
3
@ @, 3V S 715N

t—o0



2
3 —£(212+2t+ 1)e‘2f+3<t+i> e —Zf} =lim @ —%e‘”) =%

:hm{z 2 2 Pt

t—o0



